

डॉ. गोपाल धवन

अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक

Dr. GOPAL DHAWAN
CHAIRMAN-CUM-MANAGING DIRECTOR



A MINIRATNA COMPANY

मिनरल एक्सप्लोरेशन कार्पोरेशन लिमिटेड

(भारत सरकार का उद्यम)

MINERAL EXPLORATION CORPORATION LTD.

(A Government of India Enterprise)

ISO 9001:2008 CPSE

Phone : 0712-2510289 Fax : 0712-2510107

Email : cmd@mecl.gov.in, gopaldhawan@mecl.gov.in

मेरे प्रिय साथियों,

एक उत्साहवर्धक और समृद्धि-पूर्ण वर्ष की कामना करते हुए, मैं आप सभी को नव वर्ष की हार्दिक शुभकामनायें देता हूँ।

साथियों, आपकी सक्रिय भागीदारी के चलते, वर्ष 2016 हमारे लिए उपलब्धियों और अवसरों के एक वर्ष के रूप में चिह्नित किया गया है। इस वर्ष एमईसीएल के इतिहास में पहली बार टर्नओवर दोगुना हुआ है एवम करपूर्व लाभ 100 करोड़ को पार किया है।



एमईसीएल को "चौथे वार्षिक ग्रीनटेक सीएसआर पुरस्कार -2015" के द्वारा कारपोरेट सामाजिक दायित्व (सी.एस.आर.) के क्षेत्र में उत्कृष्ट उपलब्धि के लिए "रजत पुरस्कार" का विजेता घोषित किया गया है। एमईसीएल को हमारी हिंदी पत्रिका "मेक समाचार" के लिए नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति, नागपुर, राजभाषा विभाग, द्वारा प्रथम पुरस्कार से सम्मानित किया गया है। यह उपलब्धियाँ हमारे कठिन परिश्रम और मजबूत एकता का प्रतिबिंब हैं।

हमारे लिए यह गर्व की बात है कि NMET के माध्यम से गैर-कोयला क्षेत्र में खनिज अन्वेषण के उद्देश्य से, भारत के विभिन्न राज्यों के लिए नीलामी में सक्षम ब्लॉकों को प्रदान करने के लिए, एमईसीएल को भारत सरकार द्वारा नोडल एजेंसी के रूप में घोषित किया गया है।

वर्ष 2017 साक्षी होगा हमारी अति आधुनिक लैब्स, कार्यशालाएं और सम्मेलन सह प्रशिक्षण हॉल का, जिसका शिलान्यास आदरणीय श्री बलविंदर कुमार, सचिव, खान मंत्रालय, भारत सरकार के कर-कमलों से हुआ है। हम कोर के नमूनों का रासायनिक विश्लेषण करने में आत्मनिर्भर हो जाएंगे जिसके परिणामस्वरूप हम हमारे ग्राहकों को GR समय पर प्रस्तुत कर पाएंगे। हर विभाग में मानव संसाधन की नई प्रतिभावान नियुक्तियों के साथ अब हमारी ताकत बढ़ गयी है जिससे अब काम के सफल समापन में कोई व्यवधान नहीं आएगा। आपकी कंपनी आगे ईआरपी की शुरुआत के साथ और भी मजबूत हो जाएगी।



मैं आप सभी को आश्वासन देता हूँ कि वर्ष 2017 में नया वेतन संरचना लागू होने से आप सबकी कंपनी के लाभ में भागीदारी सुनिश्चित हो जाएगी। अब यह हमारी जिम्मेदारी है कि हम एमईसीएल के लिए खुद को सम्पूर्ण रूप से प्रतिबद्ध करें और मिनेरल एक्सप्लोरेशन के क्षेत्र में हमारी कंपनी को अद्वितीय बनाएँ।

1 जनवरी से पदोन्नति प्राप्त करने वाले सभी 56 अधिकारियों एवं कर्मचारियों को मेरी ओर से बहुत-बहुत शुभकामनाएं एवं बधाई।

मैं आशा करता हूँ कि कुशल मानव संसाधन, प्रौद्योगिकी, आधारिक संरचना एवम हमारे अपनेपन की भावना से हम अपनी प्रतिबद्धताओं को सिद्ध करेंगे।

हम ईश्वर से प्रार्थना करते हैं कि इस नव-वर्ष में हम महान उंचाइयों को प्राप्त करें।

जय हिन्द !

शुभ कामनाओं सहित।

आपका,

गोपाल धवन
(डॉ. गोपाल धवन)
अध्यक्ष -सह -प्रबंध निदेशक 31/12